ATTIVATO IL NUOVO SERVIZIO DI GESTIONE INTEGRATA DELL’ILLUMINAZIONE PUBBLICA
numero verde 800 628 172
Il Comune di Nuraminis ha aderito alla convenzione CONSIP “Servizio Luce 3 - Lotto 4”. L’adesione a tale convenzione, della durata di 9 anni, prevede la sostituzione entro il primo anno di tutti i corpi illuminanti convertendo a LED tutta l’illuminazione pubblica di proprietà Comunale, la verniciatura completa dei pali due volte nell’arco temporale dell’appalto e l’installazione del telecontrollo sugli 8 quadri elettrici di proprietà dell’ente. L’adesione alla convenzione permetterà inoltre di sostituire 30 pali che ad oggi vertono in condizioni manutentive non ottimali.
Tutti gli interventi di adeguamento normativo, riqualificazione ed innovazione tecnologica saranno attuati dall’appaltatore senza spesa da parte dell’Amministrazione che vedrà quindi realizzati interventi per oltre € 250.000,00 gratuitamente consentendo un risparmio stimato del 30% rispetto alla precedente gestione.
Il nuovo servizio metterà a disposizione un Call Center disponibile 24 ore su 24 tutti i giorni con personale dedicato che registrerà tutte le segnalazioni e provvederà alla loro immediata trasmissione al responsabile di turno del Pronto Intervento. Nelle restanti ore diurne e notturne e nei giorni non lavorativi, il servizio è comunque operativo, attraverso la deviazione delle chiamate verso il personale reperibile o con un servizio di segreteria telefonica.
Contact Center:

Mail: 




luce3.lotto4@zephyro.com

Numero verde segnalazioni:

800 628 172

Fax: 




070 8341078
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