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	Comune di 
NURAMINIS
Provincia Sud Sardegna 

AREA 2 ECONOMICA-FINANZIARIA




Oggetto: Bando di concorso pubblico, per esami, per la copertura, a tempo pieno ed indeterminato, di n. 1 posto di “Operaio Specializzato”, cat. B, posizione economica B3, con riserva prioritaria per i volontari delle Forze amate.

Estratto verbale n. 1 del 20 ottobre 2022
(INSEDIAMENTO DELLA COMMISSIONE GIUDICATRICE- DETERMINAZIONE DEI CRITERI PER LA VALUTAZIONE DELLE PROVE)
Il giorno VENTI ottobre 2022 alle ore 17.12 presso la sede del Comune di Nuraminis, regolarmente convocata, si è riunita la Commissione Giudicatrice per la selezione di cui all’oggetto.

Sono presenti:
· Ing. Pierfrancesco Testa – Presidente - Direttore generale del Consorzio di Bonifica Sardegna meridionale;
· Ing. Anna Atzei – Componente esterno – Istruttore Direttivo Tecnico del Comune di Ussaramanna;
· Prof. Sergio Maurichi – Componente esterno – Docente presso l’Istituto Tecnico Agrario “Duca degli Abruzzi” di Elmas.

Svolge i compiti di segretario verbalizzante della Commissione la dipendente Dott.ssa Gabriella Frau, Istruttore Amministrativo.
La Commissione dà atto che la prova pratica e la prova orale del concorso sono state fissate nelle date e negli orari sotto riportati:
· prova pratica: 10 novembre 2022 ore 9.30;
· prova orale: 10 novembre 2022 ore 15:30.
La Commissione definisce, quindi, i criteri di valutazione delle prove che verranno formalizzati nei relativi verbali ai fini dell’attività di valutazione.
PROVA PRATICA
La prova consisterà sulla conduzione e utilizzo di mezzi agricoli e macchine operatrici nonché pulizia e manutenzione delle aree verdi, attrezzature e impianti semplici, arnesi di lavoro.
La Commissione valuterà la prova pratica sulla base dei seguenti criteri di valutazione: conoscenza degli strumenti di lavoro, capacità sull’utilizzo dei dispositivi di sicurezza, padronanza dell’utilizzo dei mezzi agricoli.
Alla prova sono attribuiti 30 punti con punteggio minimo di 21/30
PROVA ORALE
La prova orale consisterà in un colloquio finalizzato all’accertamento della conoscenza delle materie descritte nel bando di concorso.
La commissione valuterà la prova orale sulla base dei seguenti criteri di valutazione: conoscenza dell’argomento, padronanza del linguaggio tecnico, chiarezza e correttezza dell’esposizione e capacità di sintesi.
La prova consisterà̀ in un colloquio avente ad oggetto: elementi sull’ordinamento degli Enti Locali (D.Lgs 267/2000), nozioni in materia di pubblico impiego, legislazione in materia di salute e sicurezza sul lavoro, cura e manutenzione delle aree verdi, nozioni di giardinaggio.
Alla prova sono attribuiti 30 punti con un punteggio minimo di 21/30. 
La prova si concluderà̀ con l’accertamento della lingua inglese, che prevede una prova di comprensione di un testo e dell’utilizzo delle più̀ diffuse applicazioni informatiche mediante una prova pratica su PC.  Alle prove verrà assegnato un giudizio di idoneità.
I quesiti della prova orale verranno fissate dalla Commissione prima dell'inizio della prova medesima anche con riferimento all’accertamento della conoscenza della lingua inglese e dell’uso del personal computer e delle applicazioni più diffuse.

Letto, approvato e sottoscritto
	Ing. Pierfrancesco Testa - Presidente
	

	Ing. Anna Atzei – Componente Esterno
	

	Prof. Sergio Maurichi – Componente Esterno
	

	Dott.ssa Gabriella Frau – Segretario verbalizzante
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